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Ruzicskay György szarvasi festőművész kiállításának meg-
nyitójával kezdődött Békéscsabán a Békés Megyei Közgyűlés 
ülése február 8-án, pénteken, a Megyeházán.

Ruzicskay kiállítás a Megyeházán

A megyegyűlés megkezdése 
előtt, a Megyeháza előterében 
egy pár percre megállította Ru-
zicskay kiállítása a februári hó-
nap első gyűlésére érkező kép-
viselőket. A Megyeháza felelős 
szervezői – élükön Kucsera La-
jossal és Závogyán Magdolná-
val –, most Ruzicskay György 

Ruzicskay György: Szarvas újratelepítése
műveiből állítottak össze egy 
válogatott kiállítást, a művész 
fontosabb korszakait reprezen-
táló alkotásokból. Kucsera La-
jos régi ismerője, sőt barátja 
volt a Ruzicskay házaspárnak, 
így ez a kiállítás az Ő részéről 
amolyan főhajtás az alkotónak.

A kiállítást Domokos László 

a megyegyűlés elnöke és Ba-
bák Mihály polgármester nyi-
totta meg, a művész alkotásait 

dr. Reszkető Péter a Ruzicskay 
György Közalapítvány Kurató-
riumának elnöke mutatta be. 

Domokos László megnyi-
tójában röviden ismertette a 
Szarvastól, az egyszerű család-
ból Párizsig, „értől az óceánig” 
ívelő művészi életpályáját.

Babák Mihály méltatta a Ru-

zicskay házaspár Szarvas váro-
sára hagyományozott hagyaté-
kát, és hangsúlyozta a Ruzics-
kay Közalapítványnak, a hagya-
ték rendezésében, kezelésében, 
valamint a fi atal tehetségek tá-
mogatásában kifejtett érdemeit. 
Dr Reszkető Péter kuratóriumi 
elnök megköszönte a rendezők-
nek a lehetőséget a kiállításra. 
Hangsúlyozta, hogy nem ez az 
első eset, amikor a művész al-
kotásait láthatják a megyeszék-
helyen, hiszen két évvel ezelőtt 
a Munkácsi Mihály Emlékház-
ban mutatkozott be egy kisebb 
válogatással Ruzicskay György, 
a korábbi eseteket nem is említ-
ve. Kiemelte, hogy ez a kiállí-
tás egy válogatás a művész fon-
tosabb korszakaiból. A sort a 
szülőváros, „Szarvas újratele-
pítése” c. alkotás nyitja. Látha-
tó néhány – kubista jeleket mu-
tató –, az 1920-30-as évekből 
való, a munkát, gyárakat ábrá-
zoló alkotása. Két – a hatvanas 
években készült –, a művész ál-
tal „biofestészetnek” nevezett 
képe is látható, melyek resta-
urálása nemrég fejeződött be, 
amit a napokban elhunyt Rácz 
György, volt Ruzicskay-tanít-
vány végzett el. Felhívta a jelen-
lévők fi gyelmét a fő helyen lát-
ható pasztell „párizsi képekre”. 
Látható még a kiállításon né-
hány kép az emberábrázolások-
ból, melyeket Szarvason, tavaly 
láthattak az érdeklődők. Kiállí-
tottak az egyik – talán legszebb 
– sorozatából is néhány képet: a 
„Teremtő kezek”-ből. A Ruzics-
kay- család sorsát bemutató so-
rozatából, éppen a művészt áb-
rázoló „Feltörekvő” c. olajkép 
látható. Reszkető Péter végeze-
tül felajánlotta a jelenlévőknek 
a további együttműködést.

Ruzicskay György 21 alkotá-
sa egy hónapig, a márciusi, kö-
vetkező megyegyűlésig látható 
az Élővíz-parti Megyeháza elő-
csarnokában.

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre tisztelettel meghívja Önöket 
hagyományos 

FARSANGI BÁLJÁRA.
A rendezvény ideje: 2008 február 23. 19.00 

Helye: Árpád  Szálló díszterme
Az est teljes bevétele a 

szarvasi Körös Napok rendezvényeit szolgálja.
A megnyitó és a nyitótánc után kerülnek átadásra 

a „Szarvasért” Emlékplakettek is.
A vacsora svédasztal lesz.

22 óra 30 perctől a Békéscsabai Jókai Színház színinövendékei musical részleteket adnak elő.
A zenét az Emeretta zenekar szolgáltatja.

Éjfélkor: tombolasorsolás.
Jegyek rendelhetők és vásárolhatók az alábbi helyeken és telefonszámokon:

Mihaleczné Kovács Mária – 06 – 20 978 – 5637
Pekár Pálné – 66- 313 – 210 

Kertész Imréné – Kossuth tér 3 (Méteráru Bolt)
Várjuk a Baráti Kör tagjait és az érdeklődőket rendezvényünkre.


